企業名 株式会社 クレハ 樹脂加工事業所

」所 在 地:〒311-3493

茨城県小美玉市上玉里2221

,代表者:樹脂加工事業所長 高橋 仁

』創業: 1944年6月21日創業

((株)クレハ)

1969年2月12日 設立

(旧 クレハプラスチックス(株))





1969年、㈱クレハの食品包装材製造部門が独立し、クレハプラスチック㈱として設立。 2010年、㈱クレハと統合し、樹脂加工事業所となる。敷地面積は約16haで、東京ドーム約3.6個分の 広さである。

緑豊かで広大な敷地を誇る当事業所では、同社の主力製品である「NEWクレラップ」を主に製造している。

クレラップは1960年に日本で最初の家庭用ラップとして生産・販売を開始し、今では家庭の 生活必需品として日々の暮らしに欠かせない存在となっている。

1989年に日本で初めてフタに刃をつける改良で「NEWクレラップ」として生まれ変わり、2020年には60周年を迎えたロングセラー商品である。

「いちばんうれしいラップになろう。」をコンセプトに、令和の新時代も更なる使いやすさを求めて 改良・進化を続けている。

直接食品に触れる製品の安心・安全を守るため、ISO9001などの認証も取得している。



「NEWクレラップ」はサイズのバリエーションも豊富

₁会社方針

樹脂加工事業所 基本理念

私たちは、戦略的コア事業である樹脂加工事業を 担っている責任とプライドを持ち、「価値あるもの づくり」を通じて社会に貢献し続けます。

私たちは、常に変革と成長を行い、樹脂加工技術 の向上と改革・革新に挑戦し続けます。 _今回ご協賛いただいた品

NEWクレラップ レギュラー 30cm×20m